

На гастроли в Южно-Сахалинск

Вчера на гастроли в Южно-Сахалинск прибыл Александровский драматический театр. Артистов старейшего на Сахалине театра тепло встретили работники культуры, представители общественно-сти областного центра.

Свои летние гастроли театр начал на материке в портах Советская Гавань и Ванино. За полтора месяца александровцы показали зрителям материка 74 спектакля.

— Наша поездка в Южно-Сахалинск, — рассказывает главный режиссер театра М. Н. Рерберг, — это творческий отчет за четырех лет. В 1956 году творческий состав театра пополнился новыми актерами и режиссерами, способной молодежью.

Зрителям областного центра александровские артисты покажут десять пьес, подготовленных в этом году. Это — «Годы странствий», «В тихом переулке», «Одна», «Машенька», «Чужой ребенок», «Филумена Мартурано» и другие.

С выездными спектаклями артисты побывают в Корсакове, Долинске, Аниве и других южных городах острова.

На сцене областного драматического театра имени А. П. Чехова зрители Южно-Сахалинска увидят игру одной из старейших артисток театра заслуженной артистки РСФСР Людмилы Николаевны Россовой. Она исполняет роли Татьяны Андреевны Зарудной в «Тихом переулке», Розалии Солимене в пьесе итальянского дра-

матура Эдуардо де Филиппо «Филумена Мартурано» и другие.

Александровские артисты пребудут в Южно-Сахалинске до 15 сентября. Зрители встретятся с творческим составом театра не только на спектаклях, но и на концертах, творческих встречах.

Сегодня Александровский театр начинает гастроли показом пьесы А. Арбузова «Годы странствий».

НА СНИМКЕ: встреча артистов Александровского театра в Южно-Сахалинске.

Фото Р. Ходорадзе.

